

Z A P I S N I K

1. ZBORA KRAJANOV KS KOVK

Na osebno vabilo predsednika g. Doberšek so se zbora udeležili tudi župan g. Marka Funkl, predstavnici Rdečega križa ga. in ga. in g. ter predstavniki PGD Dol pri Hrastniku g. g. in g. . Skupni sestanek je bil v domu krajanov, dne 5.9. 2019, pričetek sestanka ob 19. uri.

Prisotni člani Sveta KS: Marko Doberšek, predsednik

Rovšek Anže, Škoberne Damjan, Vanja Gianini in Mojca Koritnik Homšek.

Ostali navzoči krajanji:

Predstavnika KS Krnice – Šavna peč: Albina Ocepek, Alojz Čebin

Sestanek je potekal po naslednjem

dnevnem redu:

1. predstavitev programa dela za obdobje 2019-2022,
2. predstavitev plana dela KS s strani župana g. Funkl Marka,
3. obisk predstavnikov PGD Dol pri Hrastniku,
4. obisk predstavnikov Rdečega križa Slovenije OE Hrastnik,
5. tekoča problematika,
6. razno.

Ad1

Predsednik Marko Doberšek je po pozdravu in zahvali za udeležbo pričel sestanek. Na kratko je predstavil program za obdobje 2019-2022 in sicer:

- posodobitev cestnega odseka glavne ceste Turje – Kovk (preostal odsek)
- ureditve grezničnih odpadkov za področje naše KS,
- popravilo ceste proti zaselku Mačkovec,
- povezava ceste Kovk – Krnice,
- Podaljšanje odbojne ograje nad » dolino«,
- ogledala,
- nakup klime za dom krajanov (dogrevanje),
- sanacije ograje igrišča,
- napeljava optike,
- oglasna deska pred domom KS.

Ad2

Župan g. Funkl Marko se je zahvalil za besedo in po pozdravu na kratko predstavil vlaganja v KS Kovk. Manjša vlaganja so načrtovana v dom krajanov, kjer je potrebno popraviti žleb. Naslednje leto pa bodo na vrsto prišla igrala na igrišču in nova klima za dogrevanje doma KS.

Predstavil pa je tudi večje investicije, ki pa niso vse vezane izključno na Občino Hrastnik, temveč je le-ta odvisna tudi od drugih deležnikov na ravni države.

Omenil je povezovalno cesto Krnice – Kovk, ki bi se lahko uporabljala ob graditvi ceste Hrastnik – Zidani most. Zapore ceste sicer naj ne bi bilo, razen, ko se bo začel graditi most leta 2021. Povezovalna cesta bo makadamska. Pred pričetkom del, pa je potrebno dogovoriti služnost z lastniki zemljišč.

Na to se navezuje tudi obnova ceste Turje – Kovk, kar se je potrebno dogovoriti na občini ali bi obnova preostalega odseka prišla v poštev naslednje leto ali v letu 2021.

Naslednje vlaganje je prav tako vlaganje v biološke ali male čistilne naprave. Lahko se gre v smer ene večje biološke, na katero bi se povezalo več hiš ali pa individualne biološke čistilne naprave. Občina Hrastnik je Komunalnemu podjetju Hrastnik naročila da do konca leta naredijo plan za vsako hišo v občini kdaj naj bi se priključili nanje. Država je namreč zakon, ki je bil planiran do leta 2021, načeloma, ne še uradno, prestavila na leto 2025 ker manjše občine, ki imajo manj kot 2000 prebivalcev ne bodo imele pogojev, da bi se vsi prebivalci priključeni na čistilne naprave. Dejstvo je, da je zaradi kamnitega terena na Kovku težko kopati zato je problem kako čistilno napravo umestiti v prostor. Potreben bo sistematičen pregled od hiše do hiše. Ko bo plan narejen, bodo poskušali tudi pritisniti na državo skupaj z manjšimi občinami za sofinanciranje malih čistilnih naprav. Niti država niti občina ne bo zahtevala, da bi do 2025 leta morale biti zadeve zaključene.

Internet – želja občine je, da bi imeli vsi občani dostop do interneta, optika pa verjetno v naši KS v bližnji prihodnosti ni mogoča. Je pa denar za sive lise, kater se lahko pokrivajo z različnimi ponudniki. Na Kovku sta sposobna zagotoviti signal le dva ponudnika od petih.

Beseda sta dobila tudi predstavnika KS Krnice – Šavna peč, ga. Albina Ocepek in Alojz Čebin. Ga. Ocepek je poudarila, da je povezava Krnice – Šavna peč – Kovk nujna, saj pride do problema, ker velika vozila ne morejo pod mostom v Krnice. Dostop je nemogoč.

Odgovor g. župana je, da so prioritete v investicijah dostop za intervencijska vozila. Ta problem se bo rešil z novo cesto v Krnicah. Če bo vse po sreči, pa se bo v roku 2 tednov začel delati tudi podvoz Dirmajerjev hrib. To sta 2 naselji, ki nimata dostopa z intervencijskimi vozili.

Predsednik KS Marko Doberšek je omenil probleme s pitno vodo tako v Krnicah kot tudi na Kovku. Voda namreč smrdi. Albina Ocepek je to trditev potrdila, rekoč, da je ti ista voda, saj jo dobijo iz Kovka. Občasno voda tako zaudarja, da ni za pitje ali pa smrdi po kloru. To se najbolj občuti pri samem segrevanju vode.

je omenila, da imajo pri njih problem s slabim pritiskom, kar rešujejo s hidroforjem, vendar v primeru, da zmanjka toka, ostanejo brez vode.

Oglasil se je tudi g. Čebin, predstavnik Šavne peči.

Omenil je cesto Krnice –Šavno peč, o kateri je naj bi se govorilo že od leta 1987. Predlaga, da se naredi projekt kje bi ta cesta potekala in se potem krajane vpraša o tem. Krnice so najbolj potrebne te povezave prav zaradi dostopa intervencijskih vozil. Vse traja predolgo časa.za cesto iz Šavne peči proti Krnicam načrta ni. narejena je sorazmerno široka cesta, ki pa ni uporabna. Je pa sorazmerno bolj ugodna varianta, če se na novo naredilo del te ceste. Dotaknil se je tudi problema čistilnih naprav. V času njegovega predsedovanja, ji dal pobudo, da bi dobili predavatelja, ki bi razložil delovanje rastlinskih čistilnih naprav in podal tudi cenovni okvir takšne čistilne naprave. Meni da so takšne čistilne naprave cenovno bolj ugodne in ekološko najbolj sprejemljiva varianta. V vseh treh KS imajo krajani zemljo na kateri bi se to dalo narediti. Pozval je g. župana, da se ta njegova pobuda vključi kot eno izmed možnih variant.

Naslednjo stvar, ki jo je izpostavil je tudi optika, za katero pa do sedaj na občini ni bilo posluha.

Odgovor g. župana: Štiri občine v Sloveniji so bile izbrane s strani Umanotere, ki z Ministrstvom za okolje in prostor pripravlja načrt za trajnostni razvoj občine, tako da dogovor za biološke čistilne naprave bo. Prav tako pa tudi izobraževanje povezano s tem. Glede cest pa je g. župan povedal, da se Hrastnik ne more primerjati s Krškim, saj ima Krško na račun jedrske elektrarne rento iz katere se financirajo te zadeve.

Ad3

Besedo je dobila tudi predstavnica Rdečega Križa Slovenije OE Hrastnik, ga.

V marcu je kontaktirala je predsednika KS Kovk z namenom, da predstavi dve stvari, ki jih OZ RK želi ponuditi.

Prva stvar je izobraževanje o rabi defibrilatorja, saj živimo v sorazmerno oddaljenem območju, kjer se lahko zgodi, da ne bomo imeli možnosti v najhitrejšem možnem času dobiti ustrezne pomoči.

Druga stvar pa je, da na območnem združenju poteka projekt » Viški hrane«. OZ vsak večer po zaprtju trgovin od Mercatorja in Spara prevzame določene količine hrane, jih ustrezno uskladišči in naslednji dan razdelijo občanom. To hrano dobijo upokoјenci z nizkimi pokojninami. 1x tedensko, pa bi te viške pripeljali tudi na Kovk, saj je želja da ta hrana pride tudi v odročne dele Občine Hrastnik. V okviru KS izberemo eno osebo, ki bo z OZ RK imela kontakt in se sproti dogovarjala kako in kaj glede teh viškov hrane.

Tretja stvar, ki je zelo pomembna in ki jo bo potrebno uveljaviti tudi v naši občini, pa so »prvi posredovalci« to pomeni, da se nekdo izobrazí in gre skozi različne oblike izobraževanja in je prvi v KS, ki ga lahko pokličemo, ko se nekaj zgodi in ki zna na pravilen način pristopiti k pomoči. Vsaka KS bi morala imeti vsaj 1-2 oz. večji zaselki, bi morali imeti vsak svojega.

Ad4

Predsednik KS je dal besedo g. _____, predstavniku PGD Dol pri Hrastniku, ki se je zahvalil za povabilo. Povedal je, da so v tem letu že imeli gasilsko vajo v KS Kovk. Odzivni čas je bil 8 minut. V tem času bi se lahko že pripravile cevi, zato je smiselno v KS imeti svojo desetino. PGD bo nudila vso podporo in pomoč. Pregledali že obstoječo opremo in ponudili tudi novo, ter člane desetine povabili na gasilske vaje oziroma tudi kakšno vajo organizirali na Kovku. Lahko bi se vključevali tudi na razna tekmovanja. Potrebno je vsaj 10 članov.

Oprema se bo pregledala in preizkusila. Prav tako bodo zagotovili cevi, da se lahko razvijejo od rezervarja po cesti KS.

Vanja Gianini je ob tem omenila, da so cevi prekratke, da bi prišle do njihove hiše.

Ad5

Predsednik KS je omenil, da so velik problem postale podgane, ki so se zaredile. Pozval je, da naj vsak preveri pri sebi in ukrepa.

je opozoril, da je nastal problem s pluženjem njihovega odseka ceste, saj se je pozimi prevrnil tovornjak, napolnjen s peskom. Cesta je pozimi nevarna, predvsem, ko zamrzne. Predlagal je, da bi se naredila ograja.

pa je omenila, da je cesta asfaltirana do njihovega kozolca in ko se pluži ali posipa, vsi težki tovornjaki tam obračajo. Ob asfaltiranju je bil ta odcep nasut, posledično se je ta odcep začel udirati in bojijo se, da bodo ostali brez dovoza. Prosila je za ureditev problema.

Predsednik KS je predlagal, da se zadeva pregleda in skladno s tem tudi ukrepa.

G. Funkl je podal odgovor in sicer predlaga, da se glede ograje naredi sestanek na Občini Hrastnik in pretehtajo možnosti izvedbe le-tega. Prav tako za pesek ni problem.

je prosila za ureditev razmer na gozdni cesti Turje – Kupška vas, kjer je problem zaraščenost z obeh strani ceste. Cesta je zelo prometna. Prostora je dovolj le za en avto.

Prosi, da bi se grmovje, ki sega na cesto porezalo in nasulo pesek, da se pokrpa luknje.

G. Funkl je odgovoril, da glede peska ni problem. Je pa problem pri izvedbi samega vzdrževanja ceste, saj je število zaposlenih na KOP Hrastnik omejeno, cest potrebnih vzdrževanja pa ogromno. Ne ve pa točno ali je ta cesta občinska ali ima občina na njej le služnost.

je opozoril tudi na čiščenje propustov, ki naj ne bi bili očiščeni. G. župan je poudaril, da ima Občina Hrastnik pogodbo z dvema podjetjema, ki te zadeve urejata. To sta AGM Nemeč in KOP Hrastnik. V občinskem proračunu je vsako leto zagotovljeno 200.000 eur. Poleg tega so problemi tudi neurja in denar namenjen temu gredo za ureditev po neurju.

Mojca Koritnik Homšek je podala vprašanje glede novega občinskega prostorskega načrta za Kovk. Vloga je na Občini Hrastnik že 2 leti in pol, vendar do danes, še niso prejeli odgovora.

G. Funkl je odgovoril, da se po Zakonu o kmetijskih zemljiščih lahko nadomesti objekt, če se obstoječi objekt zruši. Je pa podal informacijo, da se z letošnjim letom lahko na UE Hrastnik da v presojo lokacijska preveritev za manjše objekte, ki niso v OPN-ju in se tako lahko dobi soglasje za gradbeno dovoljenje, ki ga izda upravna enota. Sprememba OPN-ja je dolgotrajen postopek in traja 4-6 let. Februarja 2020 se bo odprl OPN, po postopkih bo odprt 1 leto, sledi javna razgrnitev in leta 2021 bo sprejet nov OPN.

Uradni del je bil zaključen ob 20. uri.